



为庆祝中国共产党建党98周年、中华人民共和国成立70周年,教育广大党员不忘初心、牢记使命,激励和鼓舞党员干部建功新时代,奋发新作为的干劲和豪情,引导荥阳党员干部为融入国家中心城市做出积极贡献,7月12日,荥阳市开展“新时代 新使命 新担当 红色故事会”主题党日活动,向全市党员干部展示属于荥阳的经典红色故事。

来自全市的26位选手——登台,声情并茂地讲述他们所亲历荥阳在各项建设中所取得的巨大成就和先进典型人物背后的真实故事。一个个感人至深的“小故事”,体现着新时期共产党员干事创业敢担当、为民服务解难题、清正廉洁作表率の初心和使命。

今日,《郑州晚报·荥阳时报》刊登两名选手的演讲内容。

## 讲好红色故事 争做时代新人

### 忠诚

选手:荥阳市纪委监委 曹鑫



安瑞强正在办理案件

他,我身边的一名纪检监察干部——安瑞强。

10年前,经过组织选拔,他从一名用渊博知识育人的教师转变成为一名用党纪国法救人的纪检监察干部。从三尺讲台到办案一线,转变的是战场,不变的是忠诚。

面临新的工作岗位,他硬是用勤奋好学和坚强意志把自己从一个“门外汉”变成了一个年轻的“老专家”。每当回忆起这段过往,他总是说:“教师是教育人,而纪检监察干部是挽救人,这不都是太阳底下最光辉的事业吗?”

这份光辉事业的背后,所积淀的是艰辛和与感动。还记得那一年9月,荥阳一个村的安置分配受到群众质疑。本着为人民负责的精神,荥阳市迅速成立了由纪委牵头,市公安局和检察院联合参与的专案组,立即展开相关核查工作,安瑞强被点名抽调至专案组。

在案件陷入困境的情况下,安瑞强从安置房的分配标准、宅基地的卫星拍照、村里群众的实地走访等方面入手,带领专案组的同志们研判案情,最终找到了问题的症结。随后,专案组对调取的上千份安置房档案逐一进行认真比对。

为了使“可疑”资料无处遁形,安瑞强甚至把儿子做实验用的放大镜拿到了专案组。同事看他拿着放大镜、一丝不苟的工作状态,喜称他为“安大镜”。

经过严谨细致地比对核查,从近千份档案资料中“查获”了14份造假的老宅基证,三名村干部因为参与伪造宅基证、骗取安置房,受到了法律的制裁。

分房的那天,安瑞强来到村里监督全过程。群众一个个满心欢喜地拿着新房钥匙让安瑞强看。

是什么让他受到群众如此地赞叹?是什么让他不到40岁便青丝染

白霜?不就是他一心为民的执着和初心为党的忠诚嘛。在损害群众利益的违纪违法人员面前,安瑞强就是“硬汉子”。在人民群众的眼里,他是“贴心人”。

那年冬天,一声喊叫从办公室门外传来。“这次来,你们一定要给我一个答复……”原来是一名身患残疾的老人不顾严寒来到了办公室。安瑞强把老人迎了进来:“您不要急,咱坐下来慢慢说,您反映的问题我们既然接手了就一定会查清楚。”就这样,一边安慰他,一边仔细翻阅老人拿来的反映材料。看过材料,安瑞强凭工作经验,初步判断老人的救助款可能是一起由基层干部队伍中的“蛀虫”引发的问题。安瑞强向老人家承诺三天内一定会入村展开调查。

在送走老人后,安瑞强和同事调取资料、仔细筛查,一刻不曾停歇。第二天,他便带领核查组来到了老人的家中。那天的雪很大,一脚踩下去雪埋到了脚脖子。当安瑞强走进老人家的屋子时,老人对他们的到以来既意外又欢喜。安瑞强注意到,屋子里冷的和外面没有两样,但老两口不舍得用电器,裹着被子、揉搓着双手取暖。这时,安瑞强更加坚定了查明真相的决心。

在核查组的努力下,老人以及其他人员被扣押的“救命钱”得以如数发放,“蛀虫”也得受到了法律的严惩。

时至初春,安瑞强来到老人家进行回访反馈,老人家一再表示感谢。瑞强的心也敞亮了。其实他和同事们什么也不图,就图老百姓一声“好”。

### 担当

选手:荥阳市委宣传部 姚毅



蒋士勋下乡采访

我身边有这样一位普通的共产党员,你或许并不熟悉他,但提起他的名字也许你并不会觉得陌生——我们平时在浏览报纸、网站、微信上时,经常能见到这个名字。他就是荥阳市委外宣办综合科科长蒋士勋。

2010年以来,他先后累计撰写发表消息、通讯、评论、特写等荥阳市综合类新闻稿件400多篇、30多万字。

一篇篇鲜活的、沾满泥土味儿的稿件见证了他的责任与担当。我们两家的孩子经常在一起玩。我经常见到在周末、节假日,他突然接到电话,匆匆离开。为向全国推介和美荥阳的好山好水好风光,他曾顶着炎炎烈日,在40℃的高温下,带着摄制组跋山涉水拍摄城市宣传片;为宣传荥阳招商引资政策,他刚从北京出差回来就提起行囊前往广州;为展示基干民兵的飒爽英姿,他只身深入某民兵训练基地,同民兵一起训练,连续发回10余篇新闻通讯……一篇篇报道,热情讴歌荥阳的新变化,讲述凡人百姓的新风尚,传递着风清气正、干事创业社会正能量。

2016年5月9日,第十九届亚洲象棋锦标赛暨第二届亚洲象棋嘉年华在荥阳举办启动仪式。为全方位、多频次、高标准宣传荥阳,助力荥阳迈向世界象棋之都,在之前的一段时间内,蒋士勋抱着厚厚的资料研读消化,穿梭式地访问专家、学者,实时了解各种动态。那时,荥阳市委外宣办的灯时常亮到深夜,那是他正在修改宣传文案、新闻稿件。

5月9日凌晨1点,蒋士勋用冷水洗了把脸,将各类致辞、讲话打印出来,铺了满满一桌子,一句句研读,一字字修改。凌晨5点,工作初步完成,他一下瘫在床上。但翻来覆去,他却全无睡意,因为他知道从现在开始,接下来的两天容不得半点马虎。

5月9日活动当天,时间安排得满满的,蒋士勋仍以饱满的热情,就每一个活动的采访与记者沟通,保证了每

一个环节顺畅。

蒋士勋准备周末陪女儿看书、画画,给孩子讲故事,女儿兴奋地在沙发上蹦来蹦去,搂着他的脖子一再亲他。然而,他的计划泡汤了。活动秘书组的电话:“郑州日报将出版荥阳象棋嘉年华特刊。”放下电话,他把女儿一把抱在怀里,轻轻地说:“爸爸晚上有事,要去郑州一趟,你在家等爸爸,好不好?”女儿紧紧地抱着他的脖子,大声地哭喊着,泪水落在他的肩头。女儿死活不肯松手,他用力掰开了女儿的小手,将女儿塞到了妈妈怀里,扭头迈出了家门,留下了女儿的大哭声。

“我们要让每一个参会的外国嘉宾都能在特刊上找到自己的影子,成为他们一辈子的珍藏。”带着领导的嘱托,他们再一次出发。

12个版面,累计6万余字,80多张图片,任务量可想而知。周五、周六、周日,连续奋战三天三夜。一个字一个字查、一幅图一幅图改。饿了,啃一口面包;渴了,喝一口白开水;困了,冷水洗把脸,等值班总编在版面上签字,已是周一早晨4点。

三天,72个小时。而他们每个人加起来休息时间,还不到10个小时。我问他:“累吗?”他嘿嘿一笑说:“不累。能让全世界了解咱们荥阳,苦点累点算啥?”

大家都发现,蒋士勋越来越瘦了。发时代之先声,宣传思想工作责无旁贷。蒋士勋作为一名宣传思想干部,不断掌握新知识、熟悉新领域、开拓新视野,增强本领能力,不断增强脚力、眼力、脑力、笔力。正以蒋士勋为代表的荥阳宣传干部在默默奉献,荥阳在全面融入国家中心城市建设的征程中才更加出彩。